

BESZÁMOLÓ

**a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális
Szolgáltató Besenyszögi Központja**

Szajoli Telephely

Idősek Klubja működésének tapasztalatairól

*„A szeretet gyógyít, felemel, támogat,
ezzel szolgálhatunk lelkesen másokat.*

*Olyan energia, ami sosem fogy el,
s ha kapom, úgy érzem nekem is adnom kell!”*

(Aranyosi Ervin: A szeretet gyógyít)

Tisztelt Képviselő Testület!

A beszámoló a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központ Szajoli Telephely nappali ellátásának 2023. évben végzett szakmai munkáját mutatja be.

Nappali ellátásunk, vagy ahogy a köztudatban ismerik – Idősek Klubja - elsősorban a saját otthonukban élők részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, étkezésre, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségletek kialakítására, kielégítésére ad lehetőséget.

Segítséget nyújtunk a tagoknak a szociális ügyeik intézésében, az egészségügyi alapellátás megszervezésében. Továbbá segítséget nyújtunk a mentális és életviteli nehézségekkel küzdő ellátottak problémáinak megoldásában.

Az ellátás célja a nappali ellátást igénybe vevő személyek egészségi állapotának megőrzése és javítása, valamint szinten tartása.

Személyi feltételek

- 1 fő nappali ellátást vezető (telephelyvezető is)
- 1 fő szakképzett gondozó

Valamennyi munkavállaló rendelkezik a jogszabályban előírt szakképesítéssel.

Az intézmény hétköznapokon 7.30 – 15.30-ig áll nyitva az igénybe vevők számára.

Az intézmény jól megközelíthető, központi helyen található. Akadálymentesített, korszerű épület, amelyben az idősek nappali ellátása mellett működik a többi alapszolgáltatás (étkeztetés, házi segítségnyújtás), illetve a Család-és Gyermejjóléti Szolgálat is.

A megállapodással rendelkezők nem és életkor szerinti megoszlása

(2023. december 31-ei adat)

Életkor	Férfi	Nő
60-64 év		3
65-69 év	1	4
70-74 év		3
75-79 év	2	8
80-89 év	1	8

Működési engedélyünk alapján 30 fő ellátását biztosíthatjuk, de a napi rendszerességgel bejárók száma ezt a létszámot nem éri el. Átlagban 12-15 fő veszi igénybe napi szinten a klub adta lehetőségeket.

A klubtagok a hétköznapok délelőttiit töltik el az intézményben. Egy 9 fős kisbusz van segítségükre a bejutásban azoknak, akik egészségi állapotuk miatt egyedül ezt már nem tudják megtenni. Azonban vannak még néhányan, akik kerékpárral vagy gyalogosan érkeznek.

Az igénybevevőknek napi rendszerességgel egyéni és csoportos foglalkozásokat szervezünk folyamatos gondozói felügyelet biztosításával. Ilyenek a közös, illetve egyéni igény szerinti beszélgetések, kézműves foglalkozások, kvízzjátékok, memórijátékok, kártyajátékok, mozgásos feladatok, torna. Klubkereteken belül mindig megemlékezünk az Ünnepekről (Nőnap, Húsvét, Anyák napja, Idősek napja, Karácsony) melyeket gyerekek műsoraival igyekszünk színesíteni. Közös névnapokat tartunk, valamint a „kerek” évfordulás születésnapos klubtagjainkat is megköszöntjük. Szívesen látogatunk különféle kiállításokat Szolnokon, Törökszentmiklóson egyaránt. Jó kapcsolatot tartunk a szajoli Közösségi Ház és Könyvtárral, ahova alkalmanként kilátogatunk egy-egy előadást meghallgatni, vagy kiállítást megtekinteni.

A Szajoli Daloskör és a Tinóka Citera zenészei is vendégeink szoktak lenni, a közös dalolás, a jókedv ilyenkor garantált. Havi rendszerességgel biztosított a fodrászat, mint szolgáltatás az intézményben.

Időnként sor kerül filmvetítésre, közös főzésekre, bográcslásra. A jó idő beköszöntével egyre gyakrabban, szívesen látogatunk le a Tisza-partra.

A hosszabb utazást igénylő kirándulások sajnos már néhány éve elmaradnak, a klubtagok egészségi állapota, illetve mozgásképesége ezeket már nem teszi lehetővé számunkra.

Az idősek nappali ellátása által nyújtott szolgáltatások pótolhatják a hiányzó családi gondoskodást, a harmonikus életvitel megteremtésének lehetőségét, feloldják az egyedüllét, a magány okozta izolációs érzést, megszüntetik a tétlenséggel járó káros hatásokat, kiküszöbölik a feleslegesség érzését. Segítséget nyújtanak krízishelyzetek megelőzésében, kezelésében, a fizikális és mentális egészség megtartásában, ezzel élhetőbbé téve az idős életet.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet a beszámoló elfogadására!

Szajol, 2024. május 22.

Ádámné Kurdics Éva

telephelyvezető/klubvezető